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Aufbauanleitung Sichtschutzelement WPC 
 
 

Bitte lesen Sie die Aufbauanleitung sorgfältig durch und bewahren Sie diese 
für den späteren Gebrauch auf. 

 

Achten Sie auf einen entsprechenden Untergrund wie Beton oder Estrich. 
 

Unterschiedliche Untergründe benötigen unterschiedliches Befestigungsmaterial.   Das 

Produkt ist nicht für den gewerblichen Einsatz bestimmt. 

 

 

 
 
 

Globus Fachmärkte GmbH & Co. KG 
Zechenstr. 8, 66333 Völklingen 

www.globus-baumarkt.de 

Für den Reklamationsfall: 
Herstelleradresse und Order Nr. aufbewahren 

http://www.globus-baumarkt.de/


Benötigtes Zubehör 
 

Teile Nr. Abbildung Beschreibung Menge 

 
1 

 

 

 

Elementhalter 

 

8 

 

2 
 

 

 
Schrauben 

 

32 

 
 

 
3 

 

 

 
 
 
 

WPC Pfosten 

8,4 x 8,4 x 200,0 cm 

 
 
 

2 

 
Pfostenträger separat auswählen 

 

 

Teile Nr. 
 

Abbildung 
 

Beschreibung 

 

 
4 

 

 

 
 
 

Pfostenträger zum 

Aufschrauben 

 
 
 
 

5 

 

 

 
 
 
 
 
 

Pfostenträger zum 

Erdverbau 



Schritt 1. Schritt 2. Schritt 3. 
 

 
 

Schritt 1. Schritt 2. Schritt 3. 
 

40 cm 

8 cm 16 cm 



Anschließend kann das WPC Sichtschutzelement mit Hilfe der Elementhalter und Schrauben 
montiert werden. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Istbreite: 178,5 cm 
Einbaumaß A: 180,0 cm 
Elementhöhe: 178,5 cm 
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Instructions pour le montage de l'écran de 

confidentialité WPC 
Veuillez lire attentivement les instructions de montage et les conserver pour une 
utilisation ultérieure. 

 
Faites attention à un support approprié tel que du béton ou une chape. 

 
Différents substrats nécessitent différents matériaux de fixation. Le produit n'est pas 

destiné à un usage commercial. 

 

 

 
 
 

Globus Fachmärkte GmbH & Co. KG 
Zechenstr. 8, 66333 Völklingen 

www.globus-baumarkt.de 

En cas de réclamation : conserver l'adresse 
et le numéro de commande du fabricant 

http://www.globus-baumarkt.de/


Accessoires nécessaires 
 

Réf. Illustration Ia description montant 

 
1 

 

 

 

Porte-élément 

 

8 

 

2 
 

 

 
Des vis 

 

32 

 
 

 
3 

 

 

 
 
 
 

WPC Poste 

8,4 x 8,4 x 200,0 cm 

 
 
 

2 

 
Sélectionnez la base de poteau séparément 

 

 

Réf. 
 

Illustration 
 

la description 

 

 
4 

 

 

 
 
 

Support de 

poteau à visser 

 
 
 
 

5 

 

 

 
 
 
 
 
 

Base de poteau 

pour installation 

souterraine 



Étape 1. Étape 2. Étape 3. 
 

 
 

Étape 1. Étape2. Étape 3. 
 

40 cm 

8 cm 16 cm 



 

L'écran de confidentialité WPC peut ensuite être monté à l'aide des supports d'éléments et 
des vis. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
largeur réelle: 178,5 cm 
Cote de montage A: 180,0 cm 
Hauteur de l'élément: 178,5 cm 
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Montagehandleiding schutting WPC 
 
 

Lees de montagehandleiding aandachtig door en bewaar deze voor later 
gebruik. 

 

Let op een geschikte ondergrond zoals beton of dekvloer. 
 

Het bevestigingsmateriaal is afhankelijk van de ondergrond.   Het product is niet 

bedoeld voor commercieel gebruik. 

 

 

 
 

Globus Fachmärkte GmbH & Co. 
KG, Zechenstr. 8, 66333 Völklingen 

www.globus-baumarkt.de 

Bij klachten: Bewaar het adres van 
de fabrikant en het bestelnummer 

http://www.globus-baumarkt.de/


 

Benodigde accessoires 
 

Delen 
nr. 

Afbeelding Beschrijving Aantal 

 
1 

 

 

 

Elementhouder 

 

8 

 

2 
 

 

 
Schroef 

 

32 

 
 

 
3 

 

 

 
 
 
 

WPC paal 

8,4 x 8,4 x 200,0 cm 

 
 
 

2 

 
Paalbasis apart selecteren 
 

Delen 
nr. 

 

Afbeelding 
 

Beschrijving 

 

 
4 

 

 

 
 
 

Paalbasis om vast 

te schroeven 

 
 
 
 

5 

 

 

 
 
 
 
 
 

Paalbasis voor 

grondverankering 



 

Stap 1: Stap 2: Stap 3: 
 

 
 

Stap 1: Stap 2: Stap 3: 
 

40 cm 

8 cm 16 cm 



 

De WPC schutting kan vervolgens worden gemonteerd met behulp van de elementhouders 
en schroeven. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Werkelijke breedte: 178,5 
cm Gemonteerd A: 180,0 cm 
Hoogte element: 178,5 cm 
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